11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2010 14:57:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.04.2010 15:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140597/answer/140598




YBaxaeMriii AHTpeii!
1. O6eM mpocTaTh HECKOJIBKO J06IbIIIe HOPMHI [I71s Barero Bo3pacra.

2. Y Bac He TonbKO pe3ynbTaTh Y3U, ecTs elle aHanua [I1IP (ypeanna3mel). Bpay Ha3HAUU JIeUeHUE
OT HUX.

3. Maccax mpocTaTh He 00513aTeseH.

Ynauu.



